
 

ŠVÝCARSKO – OKRUH MARKÉTY HAK 2012 - INDIVIDUÁLNĚ 

Vydejte se na trasu sestavenou Markétou Hak,majitelkou cestovní agentury Švýcarsko vlakem. Výchozím bodem trasy je kanton Wallis, ve kterém budete 
ubytováni po 4 noci. Níže naleznete výběr výletů pro tento kanton: 

1. Zermatt 
Do této lokality nesmí osobní automobily, a proto jediným dopravním prostředkem, na který zde narazíte budou elektromobily 
nebo kočáry tažené koňmi. Dopravní spojení s okolím tu však zajišťují horské vláčky a lanovky. Jednou takovou je i nejvýše 
položená zubačková dráha Gornergrat Bahn (doplatek 39,- CHF) která Vás vyveze do vesničky Gornergrat odkud si budete 
moci vychutnat úchvatný pohled na Matterhorn, Dofourspitze a jiné vrcholky v okolí. 

2. Montreux 
Toto nádherné město ležící na břehu Ženevského jezera s neopakovatelnou přímořskou atmosférou je spjato s životy 
významných osobností jako jsou například císařovna Sissi, Ernest Hemingway nebo Freddie Mercury. Podél jezera se táhne 
překrásná 15 km dlouhá promenáda, lemovaná palmami a barevnou květinovou výzdobou, která Vás zavede až ke hradu 
Chillon. K tomuto hradu vystavěnému na skále nad jezerem je však nejpůsobivější příjezd lodí po jezeře, ze které si můžete 
užívat také výhled na vinice a zasněžené alpské vrcholky. 

3. Bettmeralp – Aletschský ledovec 

Alpské středisko Bettmeralp se nachází v kantonu horního Wallisu. Výchozím bodem výletu do této malebné vesničky je 
lanovka vedoucí ze stanice Betten Talstation. Ze stanice Bettmeralp pak můžete dále pokračovat jinou lanovou dráhou vedoucí 
směrem na Bettmerhorn. Zde se poblíž výstupu z lanovky nachází moderní kruhová restaurace s výhledem na scenérii 
alpských vrcholů. Hned po pár desítkách metrů od zmiňované restaurace se vám naskytne pohled na nejobjemnější evropský 
ledovec, Aletschgletscher. U vyhlídky nechybí ani cedule s popisem, na které se mimo jiné můžete dočíst, že tento ledovec 
měří na délku 26 km a že jeho šířka dosahuje přibližně 1,5 km. Aletschský ledovec je tvořen mohutným ledovým jazykem 
a skrývá v sobě 4% pitné vody v Evropě. 

Čtvrtý den přejedete vyhlídkovým vlakem Lötschberger přes Alpy do oblasti Berneroberland, kde budete ubytování v hotelu 
u jezera. Níže naleznete výběr výletů pro oblast Berner Oberland: 

1. Luzern 
Luzern je nádherné město v srdci Švýcarska položené u břehu jezera Vierwaldstättersee a obklopené vrcholky Alp. Shlédnout 
zde můžete architektonicky zajímavé budovy či úchvatné sbírky různých muzeí. Nejnavštěvovanějším muzeem celého 
Švýcarska, je muzeum dopravy Verkehrshaus, které se rozhodně vyplatí navštívit. Symbolem celého města je vedle 
majestátných vrcholků Rigi a Pilatus dřevený most Kappelbrücke. Nádherným zážitkem je i projížďka lodí po jezeře 
Vierwaldstättersee. 

2. Horské železnice v oblasti Jungfrau 
Zde budete obdivovat hřmící ledovcové vodopády a jarní louky v údolí Lauterbrunnen, svezete se horskými dráhami a/nebo 
lanovkami v oblasti. Možnost vyjet na nejvyšší nádraží Evropy Jungfraujoch, zakopané ve skalní jeskyni pod ledovcem ve 
výšce 3.454 metrů nad mořem (příplatek 115,- CHF). Tato dráha právě v roce 2012 slaví 100 let od zahájení provozu. 
Alternativou je i návštěva otočné restaurace Piz Gloria na vrcholu Schilthorn. Na hoře Schilthorn Vás čeká ten nejpůsobivější 
360° panoramatický zážitek celých Alp. V historicky první otočné restauraci světa, která se nachází ve výšce skoro 3.000 m n. 
m., se před Vámi bude odehrávat to nejpozoruhodnější vysokohorské panorama, v jehož hlavních rolích tiše, avšak působivě 
účinkuje více než 200 horských vrcholků. Z otočné restaurace Piz Gloria (2.970 m n. m.), která se během 55 minut otočí kolem 
své vlastní osy, můžete shlédnout tu nejdokonalejší alpskou revue, která počíná pohořím Jura, od kterého pokračuje podél 
Bernských Alp k velikánu Mont Blanc, od něhož vede dále přes centrální Švýcarsko až k německému pohoří Schwarzwald. 
3. Plavba po Thunském a Brienzském jezeře 
Na Thunském a Brienzském jezeře Vás očekává ta nejatraktivnější lodní flotila Švýcarska. Na palubě jejich s láskou 
opečovávaných lodí si můžete vychutnat nejenom báječný výhled na impozantní svět Bernských Alp, ale i nějaký ten lahodný 
pokrm z nabídky lodní restaurace. Možnost této okružní plavby spojené s chutným obědem můžete z vybraných stanic 
podniknout v jakýkoliv den.  

 
 

Datum:                                  dle individuální potřeby 

Cena na osobu:                   22.900,- CZK, možnost zkrácené verze na 5 dnů za 18.900,- CZK 

V ceně je zahrnuto:             7x nebo 5x ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, bohatá snídaně), swisspass na 8 nebo č dny (předplatné na vlaky, 
autobusy, parníky, vybrané horské dráhy a navíc vstup do stovek muzeí a památek v zemi) 

V ceně není zahrnuto:         cestovní pojištění 

Doprava do Švýcarska:       individuální (aktuální cena letenky: 3.300,- CZK, bus 1.800,- CZK, auto – parkování během pobytu možno u hotelu či nádraží) 

Příplatky:    jednolůžkový pokoj 2.500,- CZK 

Pozor prosím:   klienti si zajišťují individuální cestovní pojištění. S ohledem na počasí lze lehce změnit program vybraných dnů zájezdu. 
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